
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Забезпечення прав людини в діяльності поліції» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»  

 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Забезпечення прав людини в 

діяльності поліції» щодо формування здобувачів освітнього ступеня бакалавр є 

забезпечення законності, надання знань та формування у них вмінь та навичок у 

вирішенні правових та організаційних питань з приводу захисту та дотримання 

прав людини, враховуючи такі категорії населення як: біженці, мігранти, 

національні меншини та інші у випадку застосування до них дискримінаційних 

дій, а особливості захисту прав людини Європейським судом після того, як 

громадяни вичерпали усі засоби правового захисту в Україні.  

Освітня мета – засвоївши матеріал, здобувачі освітнього ступеня бакалавр 

повинні знати:  

- нормативно-правову базу, що регламентує забезпечення прав людини в 

Україні та світі;  

- основні права, свободи та обов’язки людини і громадянина;  

- поняття правоохоронної діяльності та правоохоронних органів;  

- поняття, ознаки та види дискримінації;  

- права, свобод та обов’язки біженців та мігрантів;  

- особливості захисту прав людини в Європейському суді.  

Розвиваюча мета – опанувавши матеріал, здобувачі освітнього ступеня 

бакалавр повинні уміти:  

- правильно застосовувати принципи та норми, які регламентують 

забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності;  

- використовувати засвоєні знання у вирішенні професійних завдань;  

- орієнтуватися у нових теоретичних та методичних розробках з проблем 

забезпечення прав людини в правоохоронній діяльності;   

- оволодіти навиками щодо застосування норм Конвенції з прав людини та 

основоположних свобод у випадку захисту прав людини в Європейському суді.  

Виховна мета – розкриття юридичної сутності забезпечення прав людини в 

правоохоронній діяльності сприятиме:  

- формуванню належного рівня правосвідомості та правової культури, 

наукового та практичного мислення здобувачів освітнього ступеня бакалавр;  

- вироблення осмислення власної точки зори щодо дискусійних питань;  

-  розуміння необхідності забезпечення прав людини і громадянина на 

європейському рівні.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Забезпечення прав людини 

в діяльності поліції» є оволодіння знань, вмінь і навичок, необхідних для його 

забезпечення та ефективної реалізації.  

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 



ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати 

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту 

людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів 

криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту 

людини і суспільних відносин. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного  аналізу 

факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків).  

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності. 

ПРН2. Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності. 

ПРНЗ. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її. 

ПРН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної 

діяльності. 

Перелік тем: 

Тема 1. Права, свободи і обов’язки людини та громадянина України, гарантії їх 

реалізації. 

Тема 2. Міжнародні стандарти та механізми в галузі захисту прав людини. 

Тема 3. Діяльність правоохоронних органів щодо захисту особи від 

дискримінації. 



Тема 4. Правоохоронна діяльність щодо забезпечення прав і свобод біженців та 

мігрантів. 

Тема 5. Забезпечення прав вразливих груп населення у діяльності 

правоохоронних органів.  

Тема 6. Міжнародно-правові стандарти у боротьбі з організованою злочинністю 

та іншими злочинами проти людства. 

Тема 7. Забезпечення прав людини в Європейському суді з прав людини. 


